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Instrucciones

Seleccione las respuestas correctas en cada pregunta objetiva. En las preguntas en que deba llenar algun texto se afiadira el espacio
necesario.

Esta prohibido cualquier forma de plagio durante la leccién. En caso de que esto suceda tendra 0 en la nota del examen.
Si tiene alguna inquietud o duda al respecto de esta prueba, deberd levantar la mano para hacer la pregunta en voz alta.

Una vez iniciada la evaluacion no habra mds preguntas.

PARTE TEORICA
1) 2.5 pts éQué es el fendmeno de consolidacion?
2) 2.5 pts Seleccione la respuesta correcta
SP, Y= 1.81/m3 a) Elesfuerzo efectivo en el punto a es igual al esfuerzo efectivo
del punto b.

b) Elesfuerzo de pre consolidacion del punto a es la mitad de su
esfuerzo efectivo.

CH,Y=15t/m3 @ a)OCR=2 c) Elesfuerzo efectivo del punto b es la mitad de su esfuerzo total.
o':c= 20 KPa es cte d)

b) @ El OCR del punto b es menor que el OCR en el punto a.

e) Todas las anteriores son falsas.
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En el grafico de la presa que se adjunta, dibuje las fuerzas desestabilizantes de
3) 2.5 pts presas de hormigon.

Segun el grafico que se muestra, seleccione todas las afirmaciones que crea
4) 2.5 pts correctas.

a. Lapresion en a es mayor que la presién en ¢

b. Lapresidén en b es mayor que la presion en c

c. Lapresionen b esigual que la presidn en c

d. Lapresion en a es menor que la presidén en cy que la presién en b

e. No se puede determinar con la informacion brindada.
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Instrucciones

Seleccione las respuestas correctas en cada pregunta objetiva. En las preguntas en que deba llenar algun texto se afiadira el espacio
necesario.

Esta prohibido cualquier forma de plagio durante la evaluacion. En caso de que esto suceda tendra 0 en la nota del examen.
Si tiene alguna inquietud o duda al respecto de esta prueba, deberd levantar la mano para hacer la pregunta en voz alta.

Una vez iniciada la evaluacion no habra mds preguntas.

PARTE PRACTICA

Determine el incremento de esfuerzos en los puntos solicitados mediante las
ecuaciones de Boussinesq, debido a la accion de las 3 cargas. Los puntos azules
corresponden a cargas puntuales con el valor anotado y la carga rectangular
descarga en la superficie.

a) En el centro de la zapata.
b) En la esquina superior derecha de la zapata.
1) 30 pts c) Enel ejeizquierdo de la zapata
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Se ha realizado una exploracion geotécnica que arroja los resultados mostrados en
la figura. Se planea la construccion de un bloque de oficinas que descargara su
peso en zapatas corridas en una sola direccion. El esfuerzo de contacto es de 55
Kpa. Determine:

a) Los asentamientos inmediatos en la zapata del eje A. (Desprecie el efecto
de la carga del eje B)

b) Los asentamientos totales en la zapata del eje A. (Desprecie el efecto de la
carga del eje B)

c) Eltiempo de ocurrencia de los asentamientos al 90% de consolidacion.
d) Cumple el asentamiento diferencial la Norma NEC-2011 para smax=L/1000

e) Considerando que el asentamiento del eje B es producido tinicamente por
consolidacidn, écual es la presion de contacto en el eje B? Utilice el
método 2V:1H. (Desprecie el efecto de la carga del eje A)

2) 60 pts

El eje B, se
asienta 30 cm.

Il
;
I 12000 L 08000
3.0000 N
] GP Y= 18.5 KN/m> E=20 MPa, »=0.3
[ CH Y= 15.3 KN/m> E=3 MPa, 1=0.45
3.2000 Cc=0.45, Cr=0.08, Cv=1E=7 m*/s,

€0=0.95, T'zc=57KPa
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Ry = (> + B2 + 22) /2
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